



COOKIE/SÜTI - TÁJÉKOZTATÓ

AZ ADATKEZELŐ ADATAI

Cégnév: Ladó-Rec Kft.
Székhely: 6412 Balotaszállás, II. kerület 39.
Adószám: 12935796-2-03
Cégjegyzékszám: 03-09-110190
Elérhetőség: info@ladorec.hu, drladoczkimaria@ladorec.hu

MI AZ A COOKIE?

A cookie-k olyan kis adatfájlok, amelyeket a webhely kérésére a böngésző eltárol a felhasználó számítógépén. A cookie engedélyezi a webhely számára, hogy időről időre megjegyezze a műveleteidet vagy beállításaidat.

Az internetböngészők lehetőséget adnak arra, hogy a felhasználók beállítsák, hogy a böngésző visszautasítson bizonyos típusú cookie-kat vagy akár egy konkrét választott cookie-t. A felhasználók bármikor törölhetik a cookie-kat.

Többféle cookie létezik. Leginkább a cookie-kat arra használjuk, hogy többet tudjunk meg arról, hogy hogyan használod a weboldalt, és ez alapján elemzéseket végezzünk.

Más cookie-k kényelmi funkciót szolgálnak. Például bizonyos cookie-k megjegyzik a nyelvi beállításokat, így nem kell újra és újra kiválasztani a weblap nyelvét.

COOKIE-K ELLENŐRZÉSE, KEZELÉSE ÉS KIKAPCSOLÁSA

Böngésző beállítása: Lásd a böngésző feltételeit.

Az alábbi linkeken segítséget találsz a süti beállításához:

- [Google Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Microsoft Internet Explorer](#)

MUNKAMENETRE SZÓLÓ COOKIE-K

A munkamenetre szóló cookie-k ideiglenes cookie-k, amelyek csak addig jegyzik meg az Ön tevékenységét, amíg a webhelyen tartózkodik, és a webböngésző bezárásakor lejárnak.

ÁLLANDÓ COOKIE-K

Az állandó cookie-k a weblapon belüli beállításainak a megjegyzésére szolgálnak, és akkor is az asztali gépen vagy a mobilkészítőn maradnak, ha bezárod a böngészőt, vagy újraindítod a számítógépet.

WEBOLDAL ANALITIKAI SÜTIK

A Google Analytics cookiek a weboldal teljesítményét mérik, amelyek elemzésével a weboldalt átláthatóbbá, felhasználó barátabbá tehetjük. Ezek a süti nem tárolnak személyes információkat, az adatokat név nélkül kezelik.

További információ a Google által kezelt sütiokről:

<https://privacy.google.com/businesses/adsservices/>

